

《蛇噬蔷薇（黄志远谍战作品系列）》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2010年11月01日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787807419730

编辑推荐

庄蔷薇的噩梦或者说迷乱之梦缘于一夜情。

此刻，庄蔷薇虽已经从激情中消退，可那股激情的余韵仍在微微地燃烧着她。令她不想就此抽身而退。她侧脸看着在轻轻酣睡的林苦欢，奇怪自己怎么会轻易地就被对方沾上了手。困倦再次让庄蔷薇进入迷糊，她搂住林苦欢，心里掠过一个叹息：这个给了她美妙一夜的男人很快就会从她的身边消失，而她却永远也不会忘掉这个人、忘掉这个不可思议的夜晚。

庄蔷薇哪里知道：要不是林苦欢在那杯咖啡里放了点东西，她今晚是不会有心理和生理上那么快就被林苦欢征服的。

一条色彩斑斓的蛇缠上了庄蔷薇。

内容简介

小说描写了境外间谍网——泛亚情报网被我国反间谍机构侦破后，其漏网的重要成员花蛇，为了窃取我国军方举行的导弹演习的情报，疯狂作案，我侦查人员为擒此魔，千里追踪，与其斗智斗勇，最终成功破案，捍卫了国家的安全和尊严。

本书沿袭了作者一贯的悬疑、惊险风格，融爱情、谍战于一体，语言流畅、结构紧凑，故事结局出人意料……

作者简介

黄志远，1955年出生，中国作家协会会员。1987年起卖文为生，曾任解放日报连载小说编辑，现为影视剧制片人。1979年开始小说创作。共出版《夜色朦胧》《爱路漫漫》《碧血飘零》《白色梦幻》《黑色柔情》《紫色漩涡》《绿色仇影》等24部长篇小说；中篇小说集《死亡三角地》

在线试读部分章节

庄蔷薇的噩梦或者说迷乱之梦缘于一夜情。

半夜，庄蔷薇从全身疲惫且又舒畅中醒来。客房里的灯光像她的心情一样朦朦胧胧。大概是很久没有得到这种满足感的缘故，尽管她知道搁在她乳房上的手不是丈夫的手，尽管她知道这平生惟一的一次荒唐应该立即结束，可她还是听任自己赤身裸体地躺在一个陌生男人的怀里。她不想离开温暖的怀抱后回到隔壁冷清的床上。

人世间的好多事往往出人意料。

庄蔷薇自己也想象不到会遭遇一夜情。旁人更难相信向来洁身自好的她会出轨，而且是和一个刚刚认识的男人上了床。

原本此刻睡在庄蔷薇身边的应该是她的丈夫刘海涛。

到这个江景度假村来度周末，是他们一周前就计划好的。今天是他们结婚五周年的纪念日。刘海涛发誓要在这一天好好陪陪她。庄蔷薇本想约几个好朋友一道出来玩玩，但刘海涛坚持要一个美妙的两人世界，庄蔷薇被他的浪漫打动，便同意了。

如果不是突然的变故，这将是他们最美好的一个结婚纪念日。遗憾的是：刚刚把车开进江景度假村，刘海涛就接到了他们处里的电话，要他立即赶回单位接待重要客人。刘海涛无奈地和妻子商量是否改日再来，但庄蔷薇不同意，说一个人在这里看看江景也很好。身不由己的刘海涛只好让庄蔷薇先进事先定好的客房休息，自己赶回市区接待客人。庄蔷薇为此不快，但仍旧像往常一样没有发作，只要求刘海涛快去快回。谁知，快到晚饭时，刘海涛打电话来，说他因为要去杭州接另一个重要的客人，今天赶不回来了。把庄蔷薇独自扔在度假村，刘海涛也觉得过意不去，他提出请几个朋友来陪庄蔷薇，而他明天一早肯定赶过来。庄蔷薇让刘海涛放心地去忙他的事情，宁肯独自呆在度假村。

和刘海涛结婚以来，像今天这样的事，庄蔷薇已经不是第一次遇到。在市政府交际处工作的刘海涛忙，她和刘海涛结婚前就知道，也很理解刘海涛身不由己的苦衷。但今天的心情却是最差的一次，要不是度假村总经理亲自到房间来请，她连晚饭都不想去吃。

度假村总经理王建光并不认识庄蔷薇，和刘海涛也不熟。他来请庄蔷薇一道吃饭，完全是市政府交际处长给他打了电话，要他好好招待庄蔷薇的缘故。这当然是刘海涛在背后起了作用，也说明刘海涛心里放不下她。刘海涛的这个表现，让庄蔷薇的心情好了不少。

庄蔷薇就是在王建光请她的饭桌上认

识林苦欢的。庄蔷薇的噩梦或者说迷乱之梦缘于一夜情。半夜，庄蔷薇从全身疲惫且又舒畅中醒来。客房里的灯光像她的心情一样朦朦胧胧。大概是很久没有得到这种满足的缘故，尽管她知道搁在她乳房上的手不是丈夫的手，尽管她知道这平生惟一的一次荒唐应该立即结束，可她还是听任自己赤身裸体地躺在一个陌生男人的怀里。她不想离开温暖的怀抱后回到隔壁冷清的床上。人世间的许多事往往出人意料。庄蔷薇自己也想象不到会遭遇一夜情。旁人更难相信向来洁身自好的她会出轨，而且是和一个刚刚认识的男人上了床。原本此刻睡在庄蔷薇身边的应该是她的丈夫刘海涛。到这个江景度假村来度周末，是他们一周前就计划好的。今天是他们结婚五周年的纪念日。刘海涛发誓要在这一天好好陪陪她。庄蔷薇本想约几个好朋友一道出来玩玩，但刘海涛坚持要一个美妙的两人世界，庄蔷薇被他的浪漫打动，便同意了。如果不是突然的变故，这将是他们最美好的一个结婚纪念日。遗憾的是：刚刚把车开进江景度假村，刘海涛就接到了他们处里的电话，要他立即赶回单位接待重要客人。刘海涛无奈地和妻子商量是否改日再来，但庄蔷薇不同意，说一个人在这里看看江景也很好。身不由己的刘海涛只好让庄蔷薇先进事先定好的客房休息，自己赶回市区接待客人。庄蔷薇为此不快，但仍旧像往常一样没有发作，只要求刘海涛快去快回。谁知，快到晚饭时，刘海涛打电话来，说他因为要去杭州接另一个重要的客人，今天赶不回来了。把庄蔷薇独自扔在度假村，刘海涛也觉得过意不去，他提出请几个朋友来陪庄蔷薇，而他明天一早肯定赶过来。庄蔷薇让刘海涛放心地去忙他的事情，宁肯独自呆在度假村。和刘海涛结婚以来，像今天这样的事，庄蔷薇已经不是第一次遇到。在市政府交际处工作的刘海涛忙，她和刘

海涛结婚前就知道，也很理解刘海涛身不由己的苦衷。但今天的心情却是最差的一次，要不是度假村总经理亲自到房间来请，她连晚饭都不想去吃。度假村总经理王建光并不认识庄蔷薇，和刘海涛也不熟。他来请庄蔷薇一道吃饭，完全是市政府交际处长给他打了电话，要他好好招待庄蔷薇的缘故。这当然是刘海涛在背后起了作用，也说明刘海涛心里放不下她。刘海涛的这个表现，让庄蔷薇的心情好了不少。

庄蔷薇就是在王建光请她的饭桌上认识林苦欢的。当时，王建光向她介绍林苦欢是他们度假村的一个客户，是东北一家旅游公司的总经理。应该说，这个三十来岁的男子乍一见面给庄蔷薇留下的印象就不错。落座前，他得体大方地替庄蔷薇拉开椅子，还顺手替她挂好挎包。身为美貌女子，庄蔷薇对异性的殷勤早就习以为常，可今天林苦欢的细致入微还是让她很有好感。这取决于林苦欢做这类讨女人喜欢的事时毫无做作，脸上也没有旁的男人在这类场合会有的谄笑。五十来岁的王建光恰恰又是那种见了漂亮女人迈不动腿的男人，他对庄蔷薇的百般讨好，反倒像个陪衬人似地衬托出林苦欢的落落大方和有分寸。王建光在向庄蔷薇不停地拣菜、敬酒时，林苦欢都在一旁默默地喝着他的酒。同为客人，王建光对他的冷落似乎也没让他有多大的不高兴。席间，他彬彬有礼地离席了一会儿。他和王建光的反差，令庄蔷薇格外地关注。晚饭后，庄蔷薇拒绝了王建光去舞厅坐坐的邀请，独自回到客房看了一会电视，想起王建光说过度假村咖啡厅的夜景不错，就去了咖啡厅。三面环江的咖啡厅确实风光和情调都很好。在那里，她碰到了已经坐下来喝咖啡的林苦欢。刚刚在一起吃过饭，她没理由选择独坐，便在林苦欢邀请后到他对面坐了下来。边喝着林苦欢为她点的卡布基诺，边和对方闲聊。在闲聊中，林苦欢的风趣、幽默、睿智让她感到愉快和佩服。也令她忘掉了结婚纪念日刘海涛不能赶回来的烦恼。其间，庄蔷薇情不自禁地对林苦欢谈起了她的医院，谈起到他们医院来就诊的那些干部病人。因为林苦欢对她的话题感兴趣，她连护士间争风吃醋的事也说给了对方听。一度甚至忘了和她在闲聊的仅仅是和她才认识不到两三个小时的陌生人。意犹未尽时，急于下班的服务员来催促结账买单。时间虽然不早了，但庄蔷薇一点倦意也没有，她也很不愿意回到冷冷清清的客房里去。林苦欢似乎看出庄蔷薇的心态，建议道：“房间阳台上的风景也很好，要不我们去阳台上坐坐。我还带着点很好的咖啡。”

庄蔷薇欣然答应后才感到自己的孟浪。林苦欢的房间就在庄蔷薇的隔壁，到房门口时，庄蔷薇本能地想拒绝到林苦欢的房间里去喝咖啡，但又不好意思让对方感到难堪，何况刚才已经答应了人家，林苦欢又半点轻薄的意味都没有。“那我喝杯你的咖啡就走。”她既像是安慰对方又像是安慰自己似地说着随林苦欢进了房间。客房阳台窗前的夜景，确实不比咖啡厅那边差多少。等庄蔷薇坐下后，林苦欢给她冲了一杯咖啡。庄蔷薇捧起杯子喝了几口，放下杯子后，她被林苦欢眼里幽幽的目光撩得心头有点发烫，理智告诉她不该再坐下去。出于礼貌，她又喝了几口咖啡后便起身告辞。林苦欢含笑点头。他把庄蔷薇送到门口，拍拍她的肩说：“谢谢你给了我一个美好的夜晚。”当林苦欢的手拍上她的肩头时，庄蔷薇突然感到心里一阵火烧火燎，像是想发生点什么又怕发生点什么。林苦欢的双手搭在了庄蔷薇的肩上，把她的脸扳向自己，目光灼灼地看着她的眼睛。庄蔷薇条件反射地想推开林苦欢，可她那无力的挣扎反倒使自己的身体更靠近对方。她的身体被林苦欢搂到怀里，当嘴唇被林苦欢紧紧吻住时，她的全身便瘫软下来。只觉得身心都被一股急于发泄的欲望摄住，最终把她带进了癫狂的一夜情。此刻，庄蔷薇虽然已经从激情中消退，可那股激情的余韵仍在微微地燃烧着她。令她不想就此抽身而退。她侧脸看着在轻轻酣睡的林苦欢，奇怪自己怎么会轻易地就被对方沾上了手。应该说，以往她和刘海涛的性爱是美满的，并不比今夜的逊色。然而，少了的是

那股偷情的刺激，缺的是偷吃禁果后胆战中的愉悦。她为此并不后悔。困倦再次让庄蔷薇进入迷糊，她搂住林苦欢，心里掠过一个叹息：这个给了她美妙一夜的男人很快就会从她的身边消失，而她却永远也不会忘掉这个人、忘掉这个不可思议的夜晚。庄蔷薇哪里知道：要不是林苦欢在那杯咖啡里放了点东西，她今晚是不会有心理和生理上那么快就被林苦欢征服的。一条色彩斑斓的蛇缠上了庄蔷薇。 P1-4

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)